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МІСЦЕВИЙ  БЮДЖЕТ,  ЙОГО  ЗНАЧЕННЯ  І  РОЛЬ  У  СОЦІАЛЬНО-

ЕКОНОМІЧНОМУ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЇ
Успішне розв’язання проблеми реформування економіки України значною мірою 

залежить від стійкого фінансового забезпечення. Успіх фінансової стабілізації досягається 
чітким збалансуванням централізованих ресурсів  для  зосередження їх  на  пріоритетних 
ділянках  економічного  і  соціального  розвитку  національної  економіки  та  задоволення 
суспільних  потреб  населення.  Актуальність  теми  для  національної  економіки  сьогодні 
обумовлена  глобальними  тенденціями  в  розвитку  місцевих  фінансів,  що  посилюються 
дією взаємопов’язаних між собою фінансових явищ, у зв’язку з чим соціально-економічні 
процеси  формування  багатоукладної  української  економіки  зумовили  нові  суспільні 
потреби, які через низький рівень отримання доходів населення потребують додаткового 
фінансового забезпечення. Місцеві бюджети - це фонди фінансових ресурсів, призначені 
для реалізації завдань і функцій, що покладаються на органи самоврядування. Як складова 
бюджетної системи держави і основа фінансової бази діяльності органів самоврядування 
місцеві  бюджети забезпечують необхідними грошовими засобами фінансування заходів 
економічного і соціального розвитку, що здійснюються органами влади і  управління на 
відповідній  території.  Дослідження  значення,  особливості  та  ролі  місцевих  бюджетів 
повинно  відбуватись  в  розрізі  двох  аспектів.  Так,  з  однієї  сторони  –  місцеві  бюджети 
виступають  активною  формою  акумуляції  певної  частини  фінансових  ресурсів,  які 
знаходяться в розпорядженні місцевих органів самоврядування, тобто стають невід’ємним 
елементом місцевих фінансів. З іншої – вони є основною складовою загальної бюджетної 
системи  держави,  утворюючи  систему  фінансових  відносин,  що  формується  між 
місцевими  та  державним  бюджетами,  а  також  усереднені  місцевих  бюджетів.  За 
допомогою  місцевих  бюджетів  реалізуються  загальнодержавні  програми,  пов'язані  з 
розвитком  галузей  народного  господарства,  здійснюється  підтримка  вітчизняних 
виробників,  фінансуються  заходи  з  підвищення  життєвого  рівня  населення,  створення 
нових  робочих  місць,  з  реабілітації  та  працевлаштування  інвалідів,  виплачуються 
допомоги незаконно депортованим особам, біженцям, реабілітованим. За кошти місцевих 
бюджетів проводяться превентивні, оздоровчі, спортивні та культурні заходи.

Таким  чином,  підводячи  підсумок,  необхідно  зауважити,  що  місцеві  бюджети  є 
основним фінансовим інститутом в фінансовій системі органів місцевого самоврядування, 
займаючи  центральне  місце  в  економічній  системі  кожної  держави.  Проведення 
ефективної бюджетної політика на місцевому рівні повинно основуватись на досягненні 
оптимального співвідношення між економічними та соціальними її  аспектам.  Тільки за 
умови  досягнення  максимального  збалансування  між  напрямками  місцевої  бюджетної 
політики,  направленої  на  задоволення  соціальних  та  економічних  потреб  суспільства, 
місцеві  органи  влади  мають  можливість  досягти  як  фінансової  стабільності  суб’єктів 
господарювання  даної  адміністративно-територіальної  одиниці,  так  і  добробуту міської 
громади.
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